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ATA N° 013/2020 

SESSÃO ORDINÁRIA 04/08/2020. 

Aos quatro dias do mês de agosto de dois mil e vinte (04/08/2020), às dezoito horas e trinta minutos 

(18h30min), reuniram-se os vereadores da Câmara Municipal de Quatro Irmãos, Estado do Rio 

Grande do Sul, para a 11º Sessão Ordinária da 5º legislatura, na sala de sessões, localizada na Av. 

Barão Hirch, sob presidência do vereador Juliano dos Santos secretariado pela Vereadora Elisa 

Valdete Kohn. Verificando o quórum estavam presentes os seguintes vereadores: Senhores: Alduir 

Adrichen, Ricardo Tomaz, Genice Simone Kossmann, Jair Dias dos Santos, João Henrique Bazzotti, 

Ademar Nadal, Elisa Valdete Kohn e Giovan Poganski. Aberto os trabalhos da sessão, o Senhor 

Presidente cumprimentou os presentes e os ouvintes da transmissão ao vivo e saudou os convidados o 

Dr. Rafael Tavares e seu assistente Pablo, que após a sessão irá esclarecer dúvidas quanto a 

prevenção do Covid-19. Em seguida convidou os colegas para fazerem um minuto de silêncio pelas 

perdas de pessoas de nosso município nesses últimos dias, a seguir solicitou a Secretaria da Mesa 

Diretora vereadora Elisa Valdete Kohn para que efetuasse a leitura do texto bíblico. Após foi 

colocada em votação a ata n° 012/2020, de 21/07 de 2020, (última sessão ordinária) que submetida à 

apreciação e colocada em votação obteve aprovação unânime. Não tendo matéria para o dia passou se 

para o GRANDE EXPEDIENTE, onde fez uso da palavra os seguintes vereadores; Ricardo Tomaz, 

Giovan Poganski, Elisa Valdete Kohn, Genice Simone Kossmann, João Henrique Bazzotti e Jair Dias 

dos Santos. Nesse momento o presidente da casa deu por encerrada a sessão lembrando a todos que a 

próxima sessão se realizará dia 18/08 ás 18:30h, e passou a palavra para o Dr Rafael Tavares onde 

fez uso da palavra para explicar e esclarecer as medidas que estão sendo tomadas e os cuidados que 

devemos ter para evitar e prevenir possível contaminação com o Covid-19. Após a explanação, foi 

aberta uma sessão de perguntas tanto dos vereadores como dos internautas, onde o Dr Rafael 

respondeu sanando essas possíveis dúvidas dos mesmos, alertando a população para levarem a sério o 

isolamento quando solicitado dos agentes da saúde e ressaltou que a importância disso se dá pelo 

controle dessa doença, finalizando ele agradece pelo espaço concedido e pela oportunidade de levar 

mais informações para nossa população. Retomando a palavra o presidente Juliano dos Santos 

ressaltou aos colegas e a população em geral da importância de se unirmos nesse momento de 

Pandemia, destacou que todos devemos nos cuidar e nos proteger que informação não falta, basta 

conscientização de cada um. Encerrando agradece ao Dr Rafael pela disposição e a todos os ouvintes 

e presentes. Sem mais a constar encerro a presente ata que será assinada pelo Presidente e pela 1ª 

Secretária. 
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